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Kérelmező a megyei egyenlőbánásmód-referens közreműködésével benyújtott 
kérelmében panaszolta, hogy lakóhelyén a sportpályát az általa vezetett, 
önszerveződő focicsapat csak részben használhatja. A fiatalok csak a rossz 
állapotú edzőpályát vehetik igénybe sportolási céllal. Kérelmező álláspontja 
szerint ennek az az oka, hogy a csapatban roma gyerekek is vannak, továbbá a 
kérelmező politikai nézetei.

A hatóság hiánypótlási felhívására kérelmező előadta, hogy a sportpálya 
tulajdonosa az önkormányzat, és azt tisztázatlan körülmények között a helyi 
sportegyesület használja. Kérelmező beadványához csatolta további 6 társa 
meghatalmazását is.

A hatósági eljárásban a körjegyző megerősítette, hogy a sportpálya tulajdonosa a 
községi önkormányzat, üzemeltetője a sportegyesület, amelynek képviselőjeként 
B.I. elnököt jelölte meg.

A hatóság eljárás alá vonta a község önkormányzatát és az egyesületet, valamint 
a bíróságtól hivatalból beszerezte a sportegyesület adatait a társadalmi 
szervezetek nyilvántartásából, és azt kérelmezőnek megküldte.
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Kérelmező észlelte, hogy az egyesület nyilvántartási adataiban képviselőjeként 
megjelent személyek évek óta elhaláloztak. A hatóság felhívására az eljárás alá 
vont önkormányzat polgármestere úgy nyilatkozott, hogy a sportpálya 
üzemeltetésére szerződést ugyan nem kötöttek a sportegyesülettel, azonban 
még a rendszerváltáskor üzemeltetésbe adták azt. Azóta az egyesület használja 
a sportpályát és dönt a terület hasznosításáról. A sportpályát mindig is a 
Sportegyesület használta, akkor is, amikor az még a Fémműveké volt. A pályák 
kihasználtsága nem hatékony, mert versenysportra nincs pénze az 
önkormányzatnak.

A hatóság – tekintettel arra, hogy a Sportegyesületről közölt adatok szerint az 
egyesület vezetőiként időközben elhalálozott személyek voltak bejegyezve, 
hivatalból megkereste az ügyészséget, hogy a 2011. évi CLXXV. tv. (Civiltv.) 4. § 
(2) bekezdése alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket az eljárás alá vont 
SE törvényes, nyilatkozattételre jogosult képviselőjének kiderítése érdekében, 
mert a hatóság tárgyalásán az eljárás alá vont SE elnökeként megjelent személy 
képviseleti jogosultságát semmivel nem tudta igazolni. A ügyészség tájékoztatta 
a hatóságot, hogy az Egyesület elmulasztotta bejelenteni az elhalálozott vezetők 
helyett megválasztott új elnököt, és nem nyújtotta be a létesítő okiratának 
módosítását sem. Az ügyészség indítványozta, hogy az Egyesület elnöke 
haladéktalanul adjon be változás bejegyzés iránti kérelmet a törvényszékre.

A hatóság az előtte folyó eljárást az ügyészség tájékoztatását követően 
végzésével felfüggesztette a változások bejegyzése iránt indított eljárás 
lefolytatásáig. Az új, bejegyzett egyesületi elnök beadványában megerősítette, 
hogy a sportegyesület használja és üzemelteti a sportpályát, valamint csatolta az 
egyesület egységes szerkezetbe foglalt alapszabályát is. A hatóság ezért az 
önkormányzattal szemben indított eljárásban a kérelmet elutasította és az 
egyesület vonatkozásában folytatta a vizsgálódását. Tárgyalást tartott, 
meghallgatta az új egyesületi elnököt, kérelmezők közül pedig három személyt.

Az ügyfelek a tárgyalás berekesztése előtt egyezséget kötöttek, 
amelyben részletesen rendezték a sportpálya és a hozzá kapcsolódó 
mellékhelyiségek (öltözők, mosdók) használatának feltételeit.

A hatóság a felek által megkötött egyezséget határozatával jóváhagyta.
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